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6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 
ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ –
ΜΟΣΤΑΡ - ΚΟΤΟΡ –ΜΠΟΥΝΤΒΑ-

MONTENEΓΚΡΟ 

ΑΠΟ   10  ΕΩΣ   15  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΜΕΡΑ,  ΚΕΡΚΥΡΑ – ΤΙΡΑΝΑ 

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση 
για Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τα σύνορα της 
Κρυσταλλοπηγής.  Μετά τον τελωνειακό έλεγχο συνεχίζουμε για την πόλη των Τιράνων 
. Άφιξη , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη. 

2η ΜΕΡΑ, ΤΙΡΑΝΑ -ΜΠΟΥΤΒΑ– ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ  

 Μετά  το  πρωινό  μας , ξεκινάμε την  περιήγηση  μας  στην  πόλη των  Τιράνων . Θα 
έχουμε την δυνατότητα να δούμε την κεντρική πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του 
εθνικού Ήρωα Σκεντέρμπεη (Ιωάννης Καστριώτης , Ελληνικής καταγωγής ) το κτίριο 
της Όπερας και το Μουσείο. Επίσης, θα δούμε το κτίριο των Υπουργείων, το 
Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού και το παλιό Τζαμί και φυσικά τον μοναδικό 
ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως έναν από τους μεγαλύτερους στα Βαλκάνια. Στη 
συνέχεια αναχώρηση για την γραφική πόλη της Μπούτβα με το περίφημο νησάκι του 
Αγίου Στεφάνου, και που αποτελεί μία από τις αιχμές του δόρατος του τουρισμού 
ολόκληρης της περιοχής των Δαλματικών Ακτών. Η Μπούτβα, θεωρείται η μητρόπολη 
του τουρισμού του Μαυροβουνίου όχι μόνο για τις φυσικές ομορφιές, τις παραλίες, 
αλλά και για τον πλούτο των ιστορικών της μνημείων. Ακολουθεί περιήγηση πόλης, 
όπου θα δούμε την παλιά πόλη η οποία καταστράφηκε από σεισμό το 1667 και 



ξαναχτίστηκε σχεδόν ολόκληρη, το κέντρο της παλιάς πόλης όπου βρίσκεται το 
Εθνογραφικό Μουσείο με εκθέματα από την ίδρυση της πόλης μέχρι σήμερα, αμφορείς, 
κοσμήματα, εργαλεία και αποδεικνύουν ότι ο τόπος διαποτίστηκε από διαφορετικούς 
πολιτισμούς. Τέλος, το χαρακτηριστικό της πόλης είναι το φρούριο (Citadel) που 
χρονολογείται από τον 5ο–6ο αιώνα π.Χ. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε μέσω 
Μαυροβουνίου και Βοσνίας, για το Τρεμπινιέ. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 
στα δωμάτια. Δείπνο και ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την όμορφη 
πόλη της Βοσνίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

  

3η ΜΕΡΑ ,ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ – ΝΗΣΙ ΛΟΚΡΟΥΜ –ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ  

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν, και αναχώρηση για μία από τις ωραιότερες πόλεις 
των ακτών της Δαλματίας, την κοσμοπολίτικη πόλη με την πανοραμική θέση και 
μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς (Unesco), το Ντουμπρόβνικ. Εκεί, θα δούμε τα 
ανάκτορα με τα σπουδαιότερα αξιοθέατα, το Σπόνζα και το Rector palace, τον 
καθεδρικό ναό, το μοναστήρι των Φραγκισκανών, την Ploce Gate. Ακόμη, θα 
περιπλανηθούμε στα τείχη και θα επισκεφθούμε τους μεσαιωνικούς πύργους που 
προσφέρει η πόλη αυτή στους πολλούς επισκέπτες της. Στη συνέχεια, εφόσον οι 
καιρικές συνθήκες το επιτρέψουν, προτείνουμε κρουαζιέρα σε ένα από τα καταπράσινα 
νησιά του Ντουμπρόβνικ. Επιλέξτε το πευκόφυτο νησί Lokrum όπου ναυάγησε -
σύμφωνα πάντα με τη τοπική παράδοση- ο βασιλιάς της Αγγλίας Ριχάρδος Α’ ο 
Λεοντόκαρδος, αλλά σώθηκε ως εκ θαύματος. Επίσκεψη στον πανέμορφο Βοτανικό 
κήπο, την αλμυρή λίμνη που αποκαλείται Νεκρά θάλασσα και τα ερείπια του 
μοναστηρίου-εκκλησίας του Ριχάρδου του Λεοντόκαρδου. Ελεύθερος χρόνος για καφέ. 
Αναχώρηση από το Lokrum. Επιστροφή στο Ντουμπρόβνικ. Επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας στο Τρεμπινιέ. Δείπνο. Διανυκτέρευση 

4η ΜΕΡΑ, ΜΟΣΤΑΡ–ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ  

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  για το ΄΄μαργαριτάρι΄΄ της Βοσνίας, 
το Μόσταρ, το οποίο αποτελεί από τότε μία από τις πιο όμορφες πόλεις της περιοχής, 
επίκεντρο της οποίας είναι η περίφημη γέφυρα Stari Most, όπου οφείλει και την 
ονομασία της: Mostar σημαίνει στην πραγματικότητα “διαχειριστής της γέφυρας”. 
Ξενάγηση στην όμορφη πόλη και σχετική παραμονή. Επιστροφή στο Τρεμπινιέ. Χρόνος 
ελεύθερος για ξεκούραση , βόλτα, περιήγηση, ψώνια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ΜΕΡΑ, ΤΡΕΜΠΙΝΙΕ – ΚΟΤΟΡ – ΜΟΝΤΕΝΕΓΚΡΟ-ΤΙΡΑΝΑ 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για και το Κότορ. Στην περιοχή της 
κωμόπολης Κότορ (ιταλικά: Κάταρο) , στον ομώνυμο κόλπο εγκαταστάθηκαν τον 3ο 
αιώνα π.Χ. Έλληνες. Από το 1979, η πόλη καταχωρήθηκε στην UNESCO ως Παγκόσμια 
Πολιτιστική Κληρονομιά. Ανάμεσα στα πιο σημαντικά ιστορικά μνημεία της πόλης 
περιλαμβάνονται ο καθεδρικός ναό του St. Tripuna (Τρύφωνα)- (πολιούχος της πόλης) 
καθώς και το γοτθικό παλάτι Drago. Στη συνέχεια επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση. Διέλευση συνόρων Μαυροβουνίου – Αλβανίας και άφιξη στο ξενοδοχείο 
μας στα Τίρανα. Τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο, ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση. 

6η ΜΕΡΑ, ΤΙΡΑΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 



Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση με άφιξη στην γραφική πόλη της 
Κορυτσάς. Πανέμορφα αρχοντικά σε σύμπλεγμα με ιταλικά κτίρια και παλιές εργατικές 
κατοικίες σοβιετικού τύπου. Κατά την περιήγηση θα επισκεφθούμε τον Ορθόδοξο 
Μητροπολιτικό Ναό όπου ανακαινίστηκε από τον παναγιότατο Aρχιεπίσκοπο Αλβανίας 
Αναστάσιο, καθώς επίσης και το μουσείο βυζαντινής τέχνης που βρίσκεται κοντά στον 
Ναό. Εδώ θα θαυμάσουμε δεκάδες Βυζαντινές εικόνες που έχουν συγκεντρωθεί εκεί 
μετά από μια επίπονη προσπάθεια, όπως επίσης από τον καταπληκτικό άμβωνα της 
εκκλησιάς της Ζωοδόχου Πηγής που είχε ισοπεδωθεί από το καθεστώς του Εμβερ 
Χότζα. Η Κορυτσά παλιά ήταν το κέντρο του διαμετακομιστικού εμπορίου μεταξύ 
Κωνσταντινούπολης, Θεσσαλονίκης, Ιωαννίνων, Αλβανίας κλπ. Η πόλη εκτός από 
σημαντικό εμπορικό αποτελούσε και πνευματικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής από 
τον 18ο αιώνα, με πλήθος ελληνικών σχολείων να λειτουργούν σε αυτή. Στη συνέχεια, 
περνώντας από τα σύνορα Κρυσταλοπηγής, συνεχίζουμε για την Ηγουμενίτσα με 
ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις. Άφιξη, επιβίβαση στο πλοίο και  άφιξη στην Κέρκυρα 
με έντονες εντυπώσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 

                                                                 ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

                                                                                   

                                                                                  

ΤΙΜΗ :   295     ΕΥΡΩ 

ΔΗΛΩΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΜΕΧΡΙ 30  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

 

Με τη δήλωση συμμετοχής 100 ΕΥΡΩ προκαταβολή και εξόφληση πριν την 
αναχώρηση 

 
                                                        -ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 125 Ευρώ  

                                        

Περιλαμβάνονται: 

• Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από  Κέρκυρα προς Ηγουμενίτσα και αντίστροφα  

• Ταξίδι οδικό με σύγχρονο λεωφορείο του γραφείου μας και έμπειρο οδηγό. 

• Διαμονή σε ξενοδοχεία  4**** στα Τίρανα για 2 διανυκτερεύσεις  και στο Τρεμπινιέ για  3 

διανυκτερεύσεις . 

• Πρωινό και δείπνο καθημερινά . 

•  Εκδρομές, περιηγήσεις , όπως αναφέρονται.  

• Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας.  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλιση 



• Check point 

• Ταξιδιωτικά έντυπα.  

• Φ.Π.Α.   

Δεν Περιλαμβάνονται 

• Ποτά, αναψυκτικά, γεύματα, φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.  

• Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και γενικά όπου 

απαιτείται.  

• Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.    

             #   ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ   # 

 

Σημείωση 

• Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις, ψυχαγωγικά προγράμματα και η φορά 

του ταξιδιού είναι ενδεικτικές και  δύναται να αλλάξει η σειρά που θα 

πραγματοποιηθούν αναλόγως συνθηκών του γκρουπ και του καιρού, χωρίς 

βέβαια να παραληφθεί τίποτα. !!! 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους 
τους συμμετέχοντες στη εκδρομή. 
Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από 

τους αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) 

οι οποίοι και έχουν δικαίωμα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε 



περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την 

καλυτέρευση της εκδρομής. 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι  8 μέρες πριν την αναχώρηση 

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-

αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και 

επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group. 

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων 

κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να 

ενημερώνεται      ο υπεύθυνος. 

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και 
επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές 
αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους 
θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη 
επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων.. 
Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά 

πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % 

και μέχρι 3 μέρες  πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα 

πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 

Διαβατήρια,ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, 

είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών 

συνοριακών διαδικασιών. 

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 

κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και 

προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται 

αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές 

περιηγήσεις –ξεναγήσεις , δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των 

θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς. 

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που 

κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίηση του. Στη περίπτωση αυτή οι 

υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων 

που έχει εισπράξει. 

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να 

γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να 

τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα. 



 

 


